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7-8. évfolyam

Leirtuk a KOCKAKOBAK szot el0szor rendesen, majd forditva, majd a betiiket
abc-sorrendben irva, majd ismét rendesen, ismét forditva és igy tovabb.
Milyen betti all a 222. helyen?

KOCKAKOBAKKABOKAKCOKAABCKKKKOOKOCKAKOBAKKABOKAKCOK ...
(A) A (B)B ©)cC (D) O

Anna, Balazs és Csilla kettesével mérlegre allnak. Anna és Balazs tomege egylitt 124 kg,
Balazsé és Csillaé 114 kg, Csillaé és Annaé pedig 128 kg.
Hény kilogramm Balazs tomege?

(A) 56-nal kevesebb (B) 56 (C) 57 (D) 57-nél tobb
Héany olyan 30-nal kisebb pozitiv kétjegyli paros szam van, melybdl kivonva a szamjegyei

megcserélésével kapott szdmot, az eredmény a 9 egész szdmu tobbszorose lesz?
(A 10-bol 1, a 20-bol 2 lesz a szamjegyek megcserélésekor.)

(A) 9 (B) 10 (C) 19 (D) 20

Az abran lathato lyukas kocka minden lapjan négy 2 |

ugyanolyan, kis négyzet keresztmetszetli lyukon lehet < < <

keresztiillatni a kockan. >

Legfeljebb hany kiskockabol 4llhat a lyukas kocka? SN

(A) 90 (B) 81 (C) 73 (D) 65 (it

( feliilnézet)

Kriszti karoraja pontosan jar, Tiboré naponta 2 percet siet, Janose pedig 1 percet késik.
Szombaton délben mindharman bedllitjdk az 6rajukat 12:00-ra, majd néhany teljes nap
mulva koziiliik ketten megallapitjdk, hogy bizony, immar 12 perc az oraikon mutatott

1dok kiilonbsége.
Hany 6rat nem mutathat ekkor a harmadik ember 6rja?
(A) 11:54 (B) 12:00 (C) 12:12 (D) 12:24

Héany olyan haromjegyl pozitiv egész szdm van, melynek szdzasokra kerekitett értéke
kisebb, mint a tizesekre kerekitett értéke?

(A) 396 (B) 405 (C) 441 (D) 450
Melyik allitas igaz az alabbiak koziil?

.. 2%° nagyobb, mint 1 000 000.
I.: 2% tizes szamrendszerben felirt alakjaban a szamjegyek Ssszege 27.

(A) 1. (B) 1. (O) L és1I. (D) sem I., sem Il.
A feladatsort készitette: Lektoralta: SZEP JANOS, kozépiskolai tanar
KOSA TAMAS, kozépiskolai tanar Anyanyelvi lektor: ASZODINE KOVACS MARIA
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Hany cm” az abran lathato deltoid teriilete?
(A)7 (B) 8 )9 (D) 10

A 2345789 hétjegyli szamnak minden szdmjegye kiilonbozo,
¢s szamjegyei balrdl jobbra novekednek.
Hany ilyen ,,n6vekvd” pozitiv hétjegyli szam van?

(A) 36 (B) 45 (C) 72 (D) 90

. . nnmn....
Hany olyan kétjegytli pozitiv egész nszam van, melyre az > + 3 + 5 kifejezés érteke egész szam?
(A) 15 (B) 16 (C) 89 (D) 90

Az ,,ABC-szorz6” jatékban minden sz6 annyit €ér, amennyi a benne szerepld betiik
sorszamainak szorzata. Példaul a LAD sz6 értéke 19-1-6 = 114. (Lad egy kis telepiilés
Somogy megyében.) Ezen kiviil hany olyan harombetiis értelmes magyar szo van,
melynek érteke 1147

A/A|/B|C|CS'D/DZ|DZS|E|E|F|G|GY|H| I |I
1121345 /6|7 | 8 |9/10|11/12| 13 |14|15]|16
JIKILILY MININY][O|O|O|O|P|Q|R
1711811920 |21 |22 |23 |24 |25|26|27 (28|29 |30

S|SZ|T|TY U/U|U|U |V |W | X|Y|Z]|ZS
31132 33|34 |35/36[37|38|39|40 4142|4344
(A)1 (B) 2 €3 (D) 4
A tablazatban néhany magyarorszagi apropénz tomegét lathatjuk. Tomege

Héarom perselyiink van: egy kék, egy piros ¢és egy zold. 5 Ft 4,2 g

Mindharom persely iiresen 1 kg tomegli. A kék perselyben csupa 10 Ft 6,19

5 Ft-os van most, a pirosban csupa 10 Ft-os, a zdldben pedig 20 Et 6,9 g

csupa 20 Ft-os. Megmértik a pénzzel megtoltott perselyek
tomeget egy olyan meérleggel, mely dekagrammra kerekit. A kék persely 5 kg, a piros
3 kg, a zold 2 kg tomegl volt. Melyik perselyben 1€v6 pénz értéke a legnagyobb?

(A) kék (B) piros (C) z6ld (D) ezekbdl az adatokbol nem lehet megallapitani

Egy dobozban golyok ¢és kockdk vannak, mindegyik kék vagy piros szinli. A dobozban
1év6 targyak 40%-a kék és 30%-a golyd. A piros targyak 80%-a kocka.
A targyak hany szdzaléka kék goly6?

(A) 12% (B) 16% (C) 18% (D) 24%
A feladatsort készitette: Lektoralta: SZEP JANOS, kozépiskolai tanar
KOSA TAMAS, kozépiskolai tanar Anyanyelvi lektor: ASZODINE KOVACS MARIA

PECSI ISTVAN, kdzépiskolai tandr
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A tizedesvesszd, valamint a 2, 4, 6 ¢és 8 szamjegyek egymas utin irasaval
(mindegyiket pontosan egyszer felhasznalva) hany kiilonb6z6 szam irhat6 fel?

(A) 24 (B) 72 (C) 96 (D) 120

Egy egyenl6 szarti haromszog valamelyik belsd és valamelyik kiilsd szogének dsszege 138°.
Mekkora nem lehet a haromszog egyik (belsé vagy kiilsé) szoge sem?

(A) 32° (B) 46° (C) 76° (D) 88°

Egy szabalyos haromszog oldalainak harmadol6 pontjait az dbra
szerint Osszekotve a haromszoget 9 darab egybevagd szabalyos
haromszogre bontottuk. Koziilikk valamelyik kettét beszinezziik.
(Egy ilyen szinezést mutat az abra.) Hany kiilonb6zo ilyen
szinezés készithetd? Két szinezést akkor tekintiink kiilonb6zonek,
ha az egyik a masikba nem vihetd at tengelyes tiikrozéssel vagy
pont kortili forgatassal.

(A) 6 (B) 8 (C) 9 (D) 10

Egy pozitiv egész szdm 0sszes pozitiv osztdjat ndvekvd sorrendben leirtuk, de néhany
osztonak csak a helyét jeloltiik. Mennyi lehet az osztok Gsszege az alabbiak koziil?

oy ,_,06,_, ., 18, _ ,_,

(A) 144 (B) 188 (C) 196 (D) 234

2015-ben lett 40 éves a Rubik-kocka! A 3 x 3 x 3-as kirakott Rubik
kocka minden lapjan 9 darab egyszinii matrica van (piros, sarga, kék,
z0ld, fehér, narancssarga). Két matrica hataros, ha van k6zos oldaluk.
Minden matricara ,,rairjuk”, hogy hanyféle szinli matricaval hataros.
Mennyi a kapott szdmok 0sszege?

(A) 102 (B) 126 (C) 144 (D) 216

Induljunk ki egy kétjegyli pozitiv egész szambol, és szorozzuk Ossze a szamjegyeit!

Ha kétjegyli szamot kaptunk, ismét szorozzuk 0ssze a kapott szam szamjegyeit, €s ezt
folytassuk mindaddig, amig egyjegyli szamhoz nem jutunk.

Hany olyan kétjegyti pozitiv egész szam van, melybdl kiindulva a 2-t kapjuk?

(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8
A feladatsort készitette: Lektoralta: SZEP JANOS, kozépiskolai tanar
KOSA TAMAS, kozépiskolai tanar Anyanyelvi lektor: ASZODINE KOVACS MARIA

PECSI ISTVAN, kdzépiskolai tandr
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Két hatszoget hivjunk ,,sz0grokon”-nak, ha ugyanannyi hegyesszogiik van.
Legfeljebb hany hatszog lehet egy papiron lerajzolva, ha nincs kozottiik ,,szogrokon”?

(A)4 (B) 5 (€6 (D)7

Héanyf¢le értéket vehet fel az n agy, hogy a kovetkezo allitas igaz legyen?
A sikot fel lehet osztani n részre két nem egybevdago haromszoggel.

(A)4 (B) 5 (C)6 (D)7

Az aldbbi, lefelé boviild betiipiramisba az abran

lathatd modon irjuk be a KOCKAKOBAK szot, K

tobbszor egymas utan. A betlipiramis kitoltését teljes O|C|K
soronként végezziik. Ha egy sor kitdltésekor éppen a A|KIO|B|A

sor utolsd mezdjében fejezziik be a KOCKAKOBAK K|KIO|C|K|A|K
sz0 lefrasat, akkor a kitoltést befejezziik, egyébként jo|Bla[K|K[o|c|K|4]

folytatjuk a kitoltést a kovetkezd sorral. | |
Hanyszor irtuk le 6sszesen a KOCKAKOBAK sz6t?

(A) 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12

Bagaméri fagylaltos hatféle fagylaltot arul. Zalant elkiildik Bagamérihez, hogy a
vasarnapi ebédhez fagylaltot vasaroljon. (A fagylaltot egy dobozba teszik. Csak a doboz
tartalma szamit, a gombocok kérésének sorrendje nem.) Hanyféleképpen vasarolhat Zalan
tiz gomboc fagylaltot, ha minden fajtabol legfeljebb két gombodcot valaszthat?

(A) 21 (B) 36 (C) 10° (D) 6'°

Az dbran egy befejezetlen ,,kockacsigavonal” kozepét latjuk, melynek 18 csticsa van.
A csigavonal egyenletesen 1 egységnyi széles fekete csikokbol all,
melyek kozott a fehér sadvok szintén 1 egységnyi szélesek.
Az aldbbiak koziil mekkora lehet egy olyan csigavonalnak a teriilete,
melynek 50 csucsa van?

(A) 270 (B) 290 (C) 310 (D) 330

Egy konyvszekrénynek legalabb 3 polca van. A legals6 polcot kivéve minden polcon kétszer
annyi konyv van, mint az alatta levé polcon. Hany konyv nem lehet a konyvszekrényen
Osszesen?

(A) 15 (B) 60 (C) 55 (D) 63
A feladatsort készitette: Lektoralta: SZEP JANOS, kozépiskolai tanar
KOSA TAMAS, kozépiskolai tanar Anyanyelvi lektor: ASZODINE KOVACS MARIA

PECSI ISTVAN, kdzépiskolai tandr



